



Cardápio O Barba Negra

https://cardapio.menu

Av. Das Rendeiras, 1628, Florianópolis Brasil, Florianopolis Brasil, Brazil

+554832325098 - http://barbanegra.com.br









Neste site você encontra o *cardápio completo <u>do O Barba Negra</u>* de Florianopolis Brasil. Atualmente, **16** refeições e bebidas estão disponíveis. Para <u>ofertas variadas</u>, por favor, entre em contato diretamente com o proprietário do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O que <u>User</u> gosta no : restaurant name:

Opções sólidas de peixe e um ótimo molho picante. Extensa carta de vinhos, boa para almoçar ou jantar para quatro pessoas! Tivemos o risoto de lula, sabor agradável de curry. Prato de salmão também foi ótimo. <u>ler mais</u>.

O que <u>User</u> não gosta em O Barba Negra:

Enquanto comíamos aqui, estávamos suando enquanto comíamos e percebemos que o ar condicionado estava desligado, então pedimos para ligá-lo (as janelas não abrem). O garçom nos disse que bons clientes pediram. Foi bom ser distinguido de bons clientes em um restaurante onde o prato médio é de apenas \$ 14. O garçom também não trouxe certos pedidos para o nosso rable, como ostras e limão. Boa comida, mas o serviço foi ho... ler mais. Vários apetitosos frutos do mar iguarias são oferecidos pelo O Barba Negra de Florianopolis Brasil, os clientes do restaurante também estão entusiasmados com a grande variedade de diferentes especialidades de café e chá, que o restaurante oferece. Você pode também relaxar no bar depois de comer (ou durante) e desfrutar de um bebida alcoólica ou não alcoólica.

Cardápio O Barba Negra



Pasta

FETTUCCINE

Acompanhamentos

MOLHO PICANTE

Starters & Salads

RISOTO

Easy to drink

PINOT NOIR

Coffee

EXPRESSO

Slushes

LIMA

Café

CAFÉ

Condiments and Sauces

CURRY

Estes tipos de pratos são servidos

PEIXE

OSTRAS

Os pratos são preparados com



FRUTOS DO MAR
VIAGEM
COGUMELOS

TOMATE BATATAS

BATATAS DOCES

Cardápio O Barba Negra



O Barba Negra

Av. Das Rendeiras, 1628, Florianópolis Brasil, Florianopolis Brasil, Brazil Horário de abertura:

